

Soluție de securitate pentru infrastructura IT a Sistemului Informatic Integrat Vamal, pentru site-ul primar și site-ul redundant, inclusiv servicii de suport, licențe și subscripții pentru 3 ani

I.D.: 49874177

Documente participare:

- Anunt consultarea pietei_Solutie de securitate pentru infrastructura IT.pdf
 - Caiet de sarcini.pdf
-

Data publicarii	22.09.20	Coduri CPV	72540000-2 48730000-4 71356300-1
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere: 29.09.20

Descriere: Sistemul informatic al Ministerului Finanțelor Publice (MFP) este unic în România atât din punct de vedere al complexității și specificității aplicațiilor, cât și al numărului de entități ale administrației publice și entități private deservite, precum și al întinderii teritoriale. Numărul de aplicații informatice, volumul de date, numărul de entități deservite și numărul de utilizatori interni și externi crește permanent, crescând implicit și volumul de muncă depusă, precum și necesarul de resurse pentru dezvoltarea și administrarea sistemului informatic. Sistemul Informatic Integrat Vamal (SIIV) este cea mai importantă verigă tehnologică necesară pentru funcționarea sistemului vamal din România. Sistemul Informatic Integrat Vamal este un conglomerat de mai multe sisteme, unele implementate în parteneriat cu structurile responsabile din cadrul MFP/ANAF, care trebuie să asigure adaptarea sistemelor TIC cu noile cerințe ale Comisiei Europene și ale utilizatorilor (numărul acestora fiind în continuă creștere). Sistemul Informatic Integrat Vamal este un sistem de importanță strategică, ce necesită o protecție deosebită pe domeniul politicilor de securitate informatică și are un nivel ridicat de sensibilitate al datelor/informațiilor prelucrate, nefuncționalitatea acestuia având un impact major în funcționarea sistemului. Din aceste motive, este necesar să fie asigurate continuitatea funcționării, securitatea, integritatea, și disponibilitatea datelor/informațiilor ce fac obiectul tranzacțiilor economice. În acest sens este necesar ca infrastructura de securitate IT să fie în permanență actualizată în funcție de necesitățile de trafic, pentru a preîntâmpina atacuri cibernetice care ar putea afecta funcționarea în parametri optimi a Sistemului informatic al Ministerului Finanțelor Publice.
